   [image: Lichtpartner GmbH & Co.KG] 
 
 

 	Aktuelles
	Leistungsübersicht
	3D Lichtplanung
	Lichtsanierung
	Referenzen
	zur Person
	Kontakt








   [image: Lichtpartner GmbH & Co.KG] 
	Aktuelles
	Leistungsübersicht
	3D Lichtplanung
	Lichtsanierung
	Referenzen
	zur Person
	Kontakt






 

Lichtpartner
Ihr Partner für effiziente und individuelle Lichtkonzepte in Deutschland
 
Referenzen
 
 
Leistungen
 


 Fassdaubenleuchten 
Wie aus Weintrauben unterschiedliche Weine entstehen können, so können aus den Weinfässern ganz neue Anwendungen entstehen.
mehr erfahren

 Wir haben etwas gegen Viren! 
Egal ob Kita, Schule oder Altenheim 
UV- C Luftsterilisatoren machen die Luft rein!
mehr erfahren


 Jede Minute mehr Ersparnisse 
  kg 
 CO2 eingespart! 
 
Dank Lichtsanierung
 






 aktuelle Projekte und Aktionen 
An dieser Stelle erfahren Sie alles über die aktuellen Projekte und Aktionen von Lichtpartner. Gerne steht Ihnen Lichtpartner auch für ein unverbindliches Beratungsgespräch zur Verfügung, nehmen Sie direkt Kontakt auf.

  Kontakt aufnehmen   
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Ein spannendes Projekt in Bayern nimmt seinen Lauf.
Lichtpartner steigt für einen besonderen Auftrag, in Craheim auf ein Schlossdach.
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 Energieeinsparung bei besserer Beleuchtung 
Vier-Feld Tennishalle SRS Altenkirchen
Es erfolgt ein Austausch der stromfressenden Leuchtmittel gegen energieeffiziente Lichtleisten.

Das Projekt wir im Juni/ Juli 2019 umgesetzt
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 Gebetshaus Bremen 
3D-Planung
Es erfolgt die 3D-Planung des Gebetshaus Bremen.
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 Kirche wird zum Sendesaal 
Aufgrund der aktuellen Sitaution erfolgte die Bereitstellung der Belichtung für Online-Gottesdienste. 
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 Leistungsübersicht 
 von Lichtpartner GmbH & Co. KG 
Lichtpartner bietet Ihnen deutschlandweit alles „rund um Beleuchtungskonzepte“ aus einer Hand – von der Planung bis zum Einbau haben Sie einen Ansprechpartner. 

Profitieren Sie von unseren langjährig angeeigneten Know-How in folgenden Leistungsbereichen: 
	
3D Lichtplanung



	
Lichtkonzepte rund um energieeffiziente Lösungen



	
Lichtsanierung



	
Sonderanfertigungen & -lösungen




Bei der Konzeptionierung wird auf energieeffiziente LED-Leuchtmittel gesetzt. Somit wird ein optimales Verhältnis zwischen Leuchtkraft und Energieverbrauch erzielt. Unsere Konzepte werden vor allem in Logistikzentren, Praxen und Bank-Service-Bereiche sowie für Gemeindehäuser eingesetzt. Das besondere Plus bietet Lichtpartner mit Sonderanfertigungen, entworfen in der eigenen Werkstatt. 

Auf Ihre Anforderungen zugeschnitten wird das optimale Leuchtendesign entwickelt und in Produktionsstätten in der EU für Ihr Projekt hergestellt. 
 
Zu den Referenzen
 
 
direkt kontaktieren
 








 3D Lichtplanung 
Zu jedem Konzept gehört eine digitale Planung am Computer. Dank modernster Programme werden fotorealistische Ansichten der Lichtplanung erstellt. Lichtpartner plant sowohl für den Innen- als auch für den Außenbereich Ihrer Gebäude. Mit der fotorealistischen Planung lässt sich die Wirkung der Ausleuchtung sowie der verbleibende Schatten darstellen. Auf diese Weise werden bereits während der Konzeptionierung mögliche notwendige Anpassungen erkennbar, sodass diese vor der Produktion vorgenommen werden können. Diese Arbeitsweise ermöglicht es, dem Kunden bereits ein visuelles Ergebnis der fertigen Installation zu präsentieren, als auch effizient zu arbeiten. 
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 Aussen 
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 Buchhaltung 
mit Sl 720 Sl 114 W    
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 Eingang 
mit Downlights    
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 Flur Orac 
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 Verkauf 
mit Flur    
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 Treppenhaus 










 Lichtsanierung 
Über die Jahre haben sich die Leuchtmittel und die Energieeffizienz der unterschiedlichen Modelle stark verändert. Veraltete Lampen kosten viel Strom und sind unter Umständen dennoch nicht sonderlich hell. Eine Lichtsanierung erfolgt bei Lichtpartner durch den Umbau bzw. den Austausch gegen LED-Leuchtmittel. Diese versprechen dank hoher Lumenzahl eine sehr gute Lichtausbeute und haben dennoch einen viel geringeren Energiebedarf als beispielsweise die viel verwendeten Halogen-Leuchten. Ein zusätzlicher Vorteil der LED-Leuchtmittel ist die mögliche Wahl zwischen unterschiedlichen Lichtfarben (Warmweiß bis Tageslichtweiß) und somit auch universal einsetzbar für die verschiedensten Bereiche wie beispielsweise Logistikzentrum oder Gemeinschaftsraum der Gemeinde. Bei einer Lichtsanierung durch Lichtpartner profitiert man von einer teils enormen Kosteneinsparung aufgrund geringeren Stromverbrauchs und erhöhter Leuchtkraft.

 
Beratungsgespräch vereeinbaren
 




 Erfolgreiche Projekte 


 Saal-Beleuchtung
 in der Abraham Gemeinde    
 in Bremen 
Der Saal wurde zuletzt mit 230W Halogen Hochvolt- Leuchten beleuchtet und soll im Zuge der Lichtsanierung auf LED umgerüstet werden. Das erstellte Konzept wurde mit zwei LED-Platinen zu je 28W bei ca. 3100 lm in Ringform geplant, die Form diente der Erhaltung des ursprünglichen Charakters der Leuchte. 

Letztendlich kann mit nur 56W eine bessere Ausleuchtung des Saals erzielt werden (siehe Bild 1 mittlere Leuchte mit LED).
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mittlere Leuchte bereits mit LED
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Werkstatt-Test
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Saalbeleuchtung



  [image: Werkstattaufbau der angefertigten Leuchte von Lichtpartner GmbH & Co. KG]
Saalbeleuchtung







 Vier-Feld Tennishalle 
Energieeinsparung bei besserer Beleuchtung     
 SRS Altenkirchen 
Die Umsetzung dieses Projekts läuft in den Sommermonaten Juni/ Juli diesen Jahres. Ziel ist es die derzeitigen Energiekosten von 12752,64€ zzgl. 2000€ Betriebskosten (Leuchtmittelaustausch/ -reparatur) deutlich zu senken. Durch die Konzeptionierung erfolgt ein Austausch gegen LED-Leuchtmittel, die einen Jahresverbrauch von 48.544 kWh und somit Kosten von 8737,82€ ohne weitere Betriebskosten erzeugen. 
Zusätzlich wird laut Berechnungen eine Steigerung der Lux-Zahl von ca. 500 auf 830 Lux erreicht.
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 Referenzen 
Lichtpartner bringt Licht ins Dunkel… Die Auswahl der verschiedenen Referenzbilder zeigen die unterschiedlichen Einsatzbereiche von Lichtpartner.
 Wurde Ihr Interesse geweckt? Fragen Sie einen Termin zur Beratung an.

 
Termin vereinbaren
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 ULC Fitness Bremen 
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 ULC Fitness Kardiobereich 
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 Epiphanias Bremen 
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 Fitnessparks 
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 Fitnessparks 
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 Golfclub Syke 
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 Golfclub Syke Sanitärbereich 



  [image: Hotel Glockenspitze Zimmer Referenzen Lichtpartner GmbH & Co. KG]
 Hotel Glockenspitze Zimmer im Westerwald 
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 Hotel Glockenspitze Sanitärbereich im Westerwald 
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 Hotel Glockenspitze im Westerwald 
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 Hohe Rhoen Gruppenraum 
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 Gästehäuser Hohe Rhoen Zimmer 
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 Kirche wird zum Sendesaal 
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 Kirche wird zum Sendesaal 
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 Kirche wird zum Sendesaal 
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 Kirche wird zum Sendesaal 
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 Gebetshaus Bremen 3D-Planung 
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 Gebetshaus Bremen 3D-Planung 
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 zur Person 
 Jens Lamaack 
  
  


Lichtpartner besteht seit 2000 und ist der erfolgreiche 1-Mann-Betrieb von Jens Lamaack. Jens Lamaack ist ausgebildeter Elektroinstallateur, der über verschiedene Positionen und Projekte und ständige Fortbildungen sein Leistungsangebot stets auf dem neuesten Stand hält. Verschiedene Unternehmen wie beispielsweise die Deutsche Bahn zählen bereits zu seinen zufriedenen Kunden. Für einen optimalen Service und stets kompetente Beratung hat sich die Einkaufsgemeinschaft „Lichtsynergie“, zu der auch Lichtpartner GmbH & Co. KG gehört, gebildet. Es handelt sich um ein Netzwerk, von dessen Know-How jedes Mitglied und somit auch die Kunden von Lichtpartner profitieren. Der ständige Austausch zu modernen Leuchtmitteln und Arbeitsweisen wirkt sich auch auf die Entwicklung und Anfertigung von Sonderlösungen positiv aus. Profitieren auch Sie von den modernsten Konzepten zur Lichtplanung für Ihr Projekt von Lichtpartner – wir beraten Sie gern.
   Lichtsynergie  






 Kontaktdaten 
04221 9718975
0171 9940467
E-Mail: info@lichtpartner.de


 Anschrift 
Lichtpartner GmbH & Co.KG
Steller Str. 26B
27755 Delmenhorst
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Lichtpartner GmbH & Co. KG kontaktieren
Füllen Sie einfach dieses Formular aus, wenn Sie einen ersten Kontakt aufnehmen möchten. Sie erhalten schnellstmöglich eine Rückmeldung.
























Ja, ich stimme zu, dass meine Angaben aus dem Kontaktformular zur Beantwortung meiner Anfrage erhoben und verarbeitet werden. Die Daten werden nach abgeschlossener Bearbeitung Ihrer Anfrage gelöscht. Hinweis: Sie können Ihre Einwilligung jederzeit für die Zukunft per E-Mail an info@lichtpartner.de widerrufen. Detaillierte Informationen zum Umgang mit Nutzerdaten finden Sie in unserer Datenschutzerklärung.

Absenden
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